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	Số:131/CV - PGDĐT 
V/v hướng dẫn lựa chọn, đề xuất sách giáo khoa lớp 7 năm học 2022-2023
	        Mỹ Hào,ngày 02 tháng 3 năm 2022


Kính gửi:  Các trường THCS; trường TH& THCS Hưng Long.
           Căn cứ Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông.
Căn cứ Quyết định số 441/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022 của Bộ giáo dục và Đào tạo về việc phê duyệt danh mục sách giáo khoa lớp 7.
Căn cứ Quyết định số 707/QĐ-UBND ngày 10/3/2021 của Ủy ban nhân dân  tỉnh ban hành Tiêu chí lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông trên địa  bàn tỉnh Hưng Yên. 


Thực hiện công văn số 328/SGDĐT- GDTrH- GDT ngày 28/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về việc lựa chọn, đề xuất sách giáo khoa lớp 7; Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã hướng dẫn các trường THCS, TH&THCS Hưng Long đề xuất lựa chọn sách giáo khoa lớp 7 năm học 2022 - 2023 như sau:
1. Triển khai lựa chọn, đề xuất danh mục sách giáo khoa lớp 7

- Các nhà trường thực hiện việc nghiên cứu, thảo luận và đánh giá các sách giáo khoa trên website của các nhà xuất bản theo định dạng PDF (bản PDF). Link truy cập wesite chứa các sách giáo khoa theo Phụ lục 1 đính kèm.
- Đề xuất lựa chọn sách giáo khoa theo quy định tại Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông; Quyết định số 441/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022 của Bộ giáo dục và Đào tạo về việc phê duyệt danh mục sách giáo khoa lớp 7.
- Trên cơ sở ý kiến của tổ nhóm chuyên môn, nhà trường tổng hợp báo cáo kết quả đề xuất lựa chọn sách giáo khoa lớp 7 (bản cứng có xác nhận của Hiệu trưởng) về bộ phận chuyên môn THCS (Đ/c Thảo) đồng thời gửi vào hòm thư c2pgdmyhao@gmail.com trong ngày 14/3/2022.
2. Quy trình đề xuất lựa chọn sách giáo khoa lớp 7
- Quy trình đề xuất lựa chọn sách giáo khoa đảm bảo đầy đủ các bước, mỗi bước thực hiện đều phải được lưu giữ bằng văn bản theo quy định hiện hành.

- Hồ sơ đề xuất lựa chọn sách giáo khoa  tại nhà trường bao gồm:
1.  Hồ sơ tổ chuyên môn:
+ Biên bản thảo luận, đánh giá sách giáo khoa các môn học;

+ Phiếu đề xuất lựa chọn sách giáo khoa (dùng cho thành viên tổ chuyên môn bỏ phiếu kín);

+ Biên bản tổng hợp kết quả đề xuất lựa chọn sách giáo khoa (tổng hợp kết quả bỏ phiếu kín của thành viên tổ chuyên môn);
+ Danh mục sách giáo khoa được tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn( có chữ kí của tổ trưởng và các thành viên tham gia lựa chọn ).

+ Báo cáo kết quả đề xuất danh mục sách giáo khoa được tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn cho hiệu trưởng nhà trường( sắp xếp theo thứ tự sách giáo khoa các thành viên lựa chọn từ cao xuống thấp).

2.  Hồ sơ nhà trường:

+ Biên bản thảo luận, đánh giá sách giáo khoa các môn học do tổ chuyên môn đề xuất;

+ Đề xuất lựa chọn danh mục sách giáo khoa (01(một) SGK cho mỗi môn học) được nhà trường đề xuất lựa chọn (có chữ kí của hiệu trưởng nhà trưởng và các tổ trưởng chuyên môn);

+ Báo cáo kết quả đề xuất danh mục sách giáo khoa được nhà trường lựa chọn về Phòng GDĐT.
Phòng GDĐT đề nghị các trường nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung hướng dẫn trên. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, các trường báo cáo về Phòng GDĐT để kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận

- Như  kính gửi;

- Lưu.
	 TRƯỞNG PHÒNG 
                          ( Đã kí )
La Thị Phương Thảo
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